
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики 

26 грудня 2025 року 

Веде засідання голова Комітету ГЕТМАНЦЕВ Д.О. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, що зібралися. Починаємо традиційно з переклички. Гетманцев є. Железняк.  

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Є, присутній.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дубінський. Ковальчук.  

КОВАЛЬЧУК О.В. Доброго дня. Приєднуюсь, є. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго. Палиця доручає Мотовиловцю рахувати голоси. Василевська-Смаглюк.  

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Присутня.   

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Васильченко. Васильченко. Воронько. 

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько присутній. Добрий день. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Володіна.  

ВОЛОДІНА Д.А. Присутня. Добрий день.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрий. Герега.  

ГЕРЕГА О.В. Герега присутній. Добрий день.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрий. Горват.  

 ГОРВАТ Р.І. Доброго дня. Є.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Діденко. 

ДІДЕНКО Ю.О. Доброго дня. Доєднуюсь. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго. Заблоцький. Кінзбурська.  

КІНЗБУРСЬКА В.О. Кінзбурська присутня. Добрий день. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрий. Кулініч. Леонов. Леонов.  

ЛЕОНОВ О.О. Леонов приєднався.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Лукашев. Лукашев. Ляшенко.  

ЛЯШЕНКО А.О. Присутня. Добрий день. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую Марусяк. 

МАРУСЯК О.Р. Добрий день. Марусяк є.   

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мотовиловець. Дякую. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Доброго дня. Мотовиловець є. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго. Ніколаєнко. 

НІКОЛАЄНКО А.І. Ніколаєнко  є.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Петруняк. 

ПЕТРУНЯК Є.В. Присутній. Всім вітання.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаємо. Приходько. 

ПРИХОДЬКО Б.В. Доброго дня, Данило Олександрович. Присутній. Прошу зразу зарахувати голос 

"за", бо паралельно іде Корнієнко, робоча група, мушу доєднатися туди.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, Борис Вікторович, ми вас попередимо, коли буде голосування.  

ПРИХОДЬКО Б.В. Добре, да. Да, все, добре.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Рєпіна. Не було? Скорик.  

СКОРИК М.Л. Доброго дня. Скорик присутній.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Славицька.  

СЛАВИЦЬКА А.К. Доброго дня. Присутня. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго. Сова.  

СОВА О.Г. Доброго дня. Присутній.        

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго. Устенко.      

УСТЕНКО О.О. Присутній. Доброго дня. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго. Южаніна.  

ЮЖАНІНА Н.П.  Южаніна, доєднуюсь. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Друзі мої, сьогодні ми з вами зібралися не просто так, а відповідно до історичного 

рішення Верховної Ради про проведення засідання завтра, 27 грудня, для розгляду і остаточного затвердження 

вирішальної нашої прекрасної реформи, яка стане підвалиною для забезпечення макрофінансової стабільності 

нашої держави в майбутньому – це перейменування копійок до шагу. Ми всі переконані, що це рішення, 

безперечно, назріле, давно вже назріле, років так 34, але підійшли до нього ми тільки зараз і врешті треба нам 

його таки розглянути. Тому дякую дуже за те, що, власне, ми з вами сьогодні зібралися.  

Порядок денний розданий народним депутатам. Наскільки я розумію, немає зауважень до порядку 

денного. Дякую дуже. Тоді будемо вважати його затвердженим.  

І ми підготували прекрасну таблицю до другого читання, до якої увійшло 600 з чимось правок. 

Скільки? 602 правки. Але кількість правок не вплинула на праву колонку до другого читання практично. І тому 

ми запропонували те, що запропонували. Сьогодні ми зранку довносили вже в таблицю ці поправки, таблиця 

вам щойно... не щойно (Коли?) після 9-ї була розіслана. Дуже-дуже вдячний нашому секретаріату, бо інакше, у 

нас, ви знаєте, в нуль годин завершився час для подання поправок, інакше ми б просто фізично не встигли б 



виконати рішення Верховної Ради. А ми з вами комітет дисциплінований, тому рішення Верховної Ради 

виконуємо завжди. І, власне, тому ми надіслали таблицю сьогодні зранку.Отже, пропоную перейти до розгляду 

таблиці. Таблиця народним депутатам роздана. Ніна Петрівна, будь ласка, перша руку підняла. 

ЮЖАНІНА Н.П. Я, шановні колеги, хочу звернути на поправку номер 1 увагу вашу. Я вважаю, що ми 

маємо підтримати цю поправку по такій причині. От дивіться, наразі Закон носить назву про внесення змін до 

деяких законів України щодо відрадянщення (дерадянізації) назви розмінної монети України. Мої колеги з 

фракції "Європейська солідарність" подали поправку, щоб закон мав назву: "Про внесення змін до деяких 

законів України щодо приведення назви розмінної монети України у відповідність до національної грошової 

традиції" і надали широке, як би повне пояснення тому, чому не можна називатись дерадянізації з двох причин. 

Це вони пояснюють. 

Тому що назва розмінної монети "шаг" зустрічаються в українських і польських історичних джерелах, 

починаючи з XVII століття. Натомість назва монети "копійка" пов’язується з грошовою реформою в 

Московській державі 1534-1535 роках. Тому неправильно пов’язувати існування копійки виключно з 

радянським періодом історії України, а відмову від копійки вважати "дерадянизацією". Мова йде про відмову 

від значно раніших російських, а не радянських запозичень у назвах грошових одиниць. Водночас поновлення 

назви розмінної монети "шага" буде елементом відновлення цієї назви до тривалої національної історичної 

традиції грошового обігу в Україні.  

Крім того, друга причина, дуже важливо, що Верховною Радою України вже було прийнято Закон 

України "Про дерадянізацію законодавства України" від 21 квітня 2022 року. Поява ще одного закону з 

подібними елементами в назві може привести в деяких пунктах до юридичної невизначеності. Тому посилання 

на "відрадянщення (дерадянізацію)" з назви цього проекту цього проекту треба замінити. 

_______________. Я вважаю, що навіть нема що обговорювати, треба підтримувати правку. Дякую. 

ЮЖАНІНА Н.П. Якщо можна колеги, давайте обговоримо, якщо в когось є заперечення. Бо мені 

здається... 

_______________. Прекрасна правка, треба підтримувати. 

_______________. Категорично за, без цього взагалі не спрацює.  

_______________. Точно, заперечень немає.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую за одностайну підтримку. 

_______________. Питання є? Питань нема. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Там просто у нас автори є ще. Нема шановного… А,  у Стефанчука там зараз захід. 

Мотовиловець є співавтором. Що Мотовиловець скаже? 

_______________. Мотовиловець теж на заході. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Обговорювали, я знаю, тихими зимовими чи осінніми вечорами, яким чином назвати, 

а тут ми так віроломно їх позбавимо права назвати законопроект. 

ЮЖАНІНА Н.П. Чекайте, ну, це ж друге читання. 

_______________. А нехай вони в залі збивають цю правку. 

ЮЖАНІНА Н.П. Він у нашому розпорядженні... 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ніна Петрівна, я просто, дивіться, в мене взагалі немає якоїсь категоричної позиції з 

цього приводу, якщо не сказати позиції, тобто я підтримую будь-яку правку. Я просто намагаюся дати слово і 

знайти цю другу сторону, яка б вам опонувала, щоб ми дві думки послухали. Розумієте? 

_______________. Данило Олександрович, підтримайте свого першого заступника, він каже розумні 

речі іноді. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Першого заступника. Добре. Дивіться, Пишний є у нас тут, да? Андрій Григорович, 

як ви, що ви скажете, глибше копнути в нашу історію, не заперечуєте як ідеолог, як натхненник? А де дівся 

натхненник? О, Андрій Григорович, вітаю. Пропонується перейменувати історичний законодавчий акт з тої 

назви, яка є, на іншу назву, на назву... Яка назва? Зараз. Приведення назви розмінної монети у відповідність до 

національної грошової традиції.  

ПИШНИЙ А.Г. Якщо не змінює самої суті, сподіваюся, цього не станеться, то з нашого боку немає з 

приводу цього заперечення. Але мені видається... 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую. Досягли згоди. 

ПИШНИЙ А.Г. Відповідь на питання повинен надати Голова Верховної Ради. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, Голова Верховної Ради відсутній. Я думаю, що якщо він буде заперечувати, ми 

ще поставимо цю поправку в залі. І продовжимо цю дискусію в залі. А поки що, якщо заперечень немає... 

Немає заперечень ні в кого? Дякую. 

_______________. Ні, тільки пропозиція всенародне обговорення провести. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Нам треба голосувати це питання? Не треба.  

РАЗУМКОВ Д.О. Звісно. Процедурно... Ні-ні, колеги, вибачте, що я не член комітету, ви маєте 

проголосувати. А то, не дай боже, потім... 

ГОЛОВУЮЧИЙ. А це хто говорить?  

РАЗУМКОВ Д.О. Це Разумков.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ой, боже, Дмитро Олександрович, у вас так змінився голос, що я вас не впізнав 

навіть.  

РАЗУМКОВ Д.О. Ні, все гаразд. Багатим буду. Не так, як Голова Національного банку... 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Дивіться, ми просто в такому випадку з урахуванням рішень, прийнятих на комітеті, 

ми його потім голосуємо разом таблицею. Отже, так, просто запишіть мені, щоб я проговорив це, коли ми 

будемо рішення комітету голосувати. Отже, далі, Дмитро Олександрович, будь ласка.  

РАЗУМКОВ Д.О. Дякую.Данило Олександрович, колеги, я вас вітаю, по-перше, з усіма святами. У 

мене 27 правок, але я буду наполягати на восьми. Якщо ви дозволите, я по ним би пройшов, і ви прийняли б 

рішення, якщо  не будете заперечувати.  

І в мене буде запитання до Голови Національного банку. Я звернувся офіційно, але час ще не вийшов, а 

відповіді вони не надали. Якщо можна, я з цього почав би, якщо колеги не будуть заперечувати. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, будь ласка.  Будь ласка. 

РАЗУМКОВ Д.О. Перше. Я звернувся до керівництва Національного банку, щоб вони надали відповідь, 

скільки коштує сьогодні надрукувати, накарбувати монети номіналом 50 копійок, 1 гривня, 2 гривні, 5 гривень, 

10 гривень? Якщо можна, щоб Голова Національного банку дав відповідь. Скільки на це було витрачено 

грошей в 22-25-му роках? Скільки коштів було витрачено на утилізацію таких монет в той самий проміжок 

часу? Просто, щоб розуміти, скільки це все ж таки буде коштувати державному бюджету? І плюс, хто 

розробляє і за які кошти розробляють дизайн нової монети …(Не чути)  шаг, вибачте. Якщо можна, щоб 

керівництво Нацбанку дало відповідь.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, Андрій Григорович.  

ПИШНИЙ А.Г. Пане Дмитре, ваш запит знаходиться в розгляді. Строки його розгляду, станом на 

понеділок ви отримаєте повну вишукану відповідь, так, як це визначено чинним законодавством.  Наразі 

відбуваються опрацювання. Відповіді на ваші запитання готують і Банкнотно-монетний двір, і департамент 

грошового обігу для того, щоб вони були максимально повними і задовольнили ваш запит. 

РАЗУМКОВ Д.О. Дякую.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Андрій Григорович, дивіться, уточню запитання. Оце наше рішення прекрасне, 

скільки воно буде коштувати?  

ПИШНИЙ А.Г. Жодної копійки з державного бюджету витрат на реалізацію цього історичного і 

важливого рішення не передбачається. Це відбуватиметься в межах кошторису адміністративних витрат 

Національного банку, які передбачені на карбування і обслуговування монетного обігу.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тобто за рахунок кошторису Національного банку. А додаткові  будуть якісь 

витрати?  

ПИШНИЙ А.Г. …(Не чути) отримаєте в офіційній відповіді Національного банку на ваше депутатське 

звернення.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, дивіться, тут питання яке, просто у всіх це питання, це не Разумкова питання, це 

питання людей, які ми всі отримуємо у нас в чатах, і не тільки. Добре, з бюджету, зрозуміло, немає додаткових 

видатків, але Нацбанк і не фінансується з бюджету, а додаткові видатки саме Нацбанку в кошторисі Нацбанку 

будуть на це чи ні?  

  ПИШНИЙ А.Г. В НБУ є відповідні витрати, які передбачені кошторисом адміністративних витрат на 

забезпечення відповідно виготовлення і утилізацію монет. Жодних додаткових витрат... 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Оце я  хотів почути. Дякую. 

ПИШНИЙ А.Г. …кошторис адміністративних витрат не передбачає на реалізацію законопроекту 

14093. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Вичерпна відповідь. 

РАЗУМКОВ Д.О. Данило Олександрович, тоді в мене до вас запитання, якщо можна, ви переадресуєте 

колезі. А дизайн як розробляється, хто за це платить? Це перше.   

І друге. Я розумію, я з цього почав, що дійсно терміни не вийшли, тому що закон був прийнятий лише 

18-го, 19-го ми звернулися до Національного банку. Але зрозуміти вартість, скільки коштує для держави, тому 

що Національний банк України – це частина держави, правда, зарплати ми там платимо людям, всі ми, і ті, хто 

нас дивляться, і  члени комітету в тому числі. Скільки коштує сьогодні карбування однієї монети в 50 копійок? 

Я впевнений, що керівництво Національного банку це знає. Я думаю, що ми з цього таємниці не будемо робити, 

тягнути до цього, до понеділка немає сенсу. Якщо ні, то скажіть, що ми не знаємо, тоді обробимо, потім дамо 

цю інформацію. Це теж буде відповідь. Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка. 

ПИШНИЙ А.Г. Так, Голова Національного банку, дійсно, знає ці цифри, тим більше, що ми з 

командою обговорювали відповідь на запит. Частина тієї  інформації, яку ви запитуєте, є інформацією з 

обмеженим доступом, вона буде вам надана в порядку доступу до документів службового користування.  

Якщо говорити про дизайн розмінних монет, можу зацитувати. "Дизайн розмінних монет 

розробляється художником Банкнотно-монетного двору в установленому порядку, визначеному відповідним 

розпорядчим актом Національного банку та в подальшому буде затверджений головою Національного банку. 

Тому витрати на розробку нового дизайнеру змінної монети знаходитиметься в межах операційних витрат, 

пов'язаних із виробничою діяльністю Банкнотно-монетного двору Національного банку". 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Далі поїхали. 

РАЗУМКОВ Д.О. Якщо у нас ціна 50 копійок стала деекскашною, я хочу подивитися на це 

обґрунтування, чому вона деескашна, потім посперечаємося. Добре, поїхали далі. 



Данило Олександрович, правка номер 49. Правка направлена на те, щоб після зміни того, як ви сказали, 

квазіісторичного рішення не займатися карбуванням монет, не витрачати на це кошторис, який виділений 

Національному банку, не витрачати ці кошти, краще їх направити, якщо є зайві кошти у Національного банку, 

на Збройні Сили України, на пенсіонерів, на бізнес, на студентів, я впевнений, що сьогодні достатньо тих, хто 

потребує ці додаткові кошти, не друкувати, не карбувати монети протягом двох років після завершення 

воєнного стану. Хочете поміняти – міняйте. Це буде у вас працювати в електронному форматі, буде стільки-то 

гривень, точка, стільки-то пішок… не копійок цих, шагів, а друкувати будете вже після цього, після того, як 

завершиться війна. Це я до Національного банку звертаюся.  

А вас, колеги, я просив би це підтримати для того, щоб, якщо так дозволяє кошторис Національного 

банку, зменшити ці видатки. Можливо, у них попросити, щоб вони більше витратили на дрони тощо і 

відправили це нашим з вами захисникам. Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Андрій Григорович, будь ласка, ваша позиція по 49 правці. 

ПИШНИЙ А.Г. А яка саме поправка? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 49-а. 

ПИШНИЙ А.Г. Я не зрозумів, тут прозвучали… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 49-а. 49-а. 

ПИШНИЙ А.Г. …узагальнені речі. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ну, чому узагальнені, тут протягом двох років з дня його припинення або 

скасування… 

РАЗУМКОВ Д.О. Воєнного стану. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. …зупиняється …(Не чути) розмірної монети. Тут же однозначно написано. 

РАЗУМКОВ Д.О. Виготовлення. Що тут незрозуміло? 

ПИШНИЙ А.Г. Категорично проти, тому що це пряме безпосереднє втручання в діяльність 

Національного банку. Ми карбуємо монети не в залежності від того, хочемо ми чи ні, а в залежності від того, 

яку потребу визначає економічний обіг, у відповідність на запит, який готують, в тому числі асоціації 

роздрібної торгівлі. Є багато компонентів, які беруться Національним банком до уваги, для того, щоб визначити 

достатню кількість грошей і кількісних, і з точки зору їх номінальної вартості в обігу. Тому якимось чином з 

огляду на політичне бачення, яке було озвучене паном Дмитром, обмежувати повноваження Національного 

банку визначати кількість, я не знаю, в чому доцільність цього. Національний банк аналізує щороку ці речі, це 

велика матриця різних показників, які беруться до уваги, і відповідним чином визначає доцільність. 

Як ви знаєте, частина монет буде виводитися з обігу, зокрема номінал 10 копійок. Це рішення 

відповідним чином було проаналізоване, обговорене з ринком, і ми його  реалізуємо з вересня місяця. Монети 

номіналом 50 наразі шагів, я сподіваюсь, буде 50 копійок, ще, на нашу думку, друкуватимуться щонайменше 

три, можливо, чотири роки. Кількість  цих монет, які будуть насправді карбуватися протягом цього періоду, від 

20 до 30 мільйонів штук. Загальна кількість монет в обігу номіналом 50 копійок –  майже 1 мільярд 400 

мільйонів монет. Тому говорити про те, що цих монет наразі немає і вони не потрібні, абсолютно безпідставно.  

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. Да, будь ласка. 

  РАЗУМКОВ Д.О. Дмитро Олександрович, буквально одна секундочка. Тобто виходячи з того, що 

тільки що сказав Голова Національного банку, цих монет станом на сьогодні за глаза, за очі, вам їх вистачає 

більше ніж, були названі цифри. Тоді можна їх просто не виводити з обігу, я думаю, що вони якось переживуть 

ще рік, два, три, тим більше, що про це було сказано, і не карбувати монети для того, щоб не витрачати 

додаткові ресурси. Але хай рішення комітет приймає. Дякую.  

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. Дивіться, є компетенція Національного банку, і ми в неї не втручаємося... 

ПИШНИЙ А.Г. Пане Дмитре, можливо, вам... 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Андрій Григорович, ми вас почули, ми вас почули. Дякую.  

Ставлю на голосування поправку 49 народного депутата Разумкова. Прошу голосувати.  

Так, поїхали.  

Гетманцев – утримався.Железняк. Железняк.Дубінський.Ковальчук. Ковальчук. Ковальчук. Саша, 

включи звук. 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. ... (Не чути) за. Зарахуйте, будь ласка. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. За, да? 

КОВАЛЬЧУК О.В.  Алло. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ковальчук. 

КОВАЛЬЧУК О.В. Да,  вибачте, я тут паралельно ще на одному Zoom. Утримався, Данило 

Олександрович. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. Дякую.Палиця.Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Василевська – утрималася. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Васильченко.Воронько. 

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько –  утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Володіна. Володіна. Володіна.Герега. 

ГЕРЕГА О.В. Герега – утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Горват. 

ГОРВАТ Р.І. Утримався. 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Діденко.  

ДІДЕНКО Ю.О. Утрималася. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Заблоцький. Кінзбурська.  

КІНЗБУРСЬКА В.О. Кінзбурська – утрималася. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кулініч.Леонов.  

ЛЕОНОВ О.О. Леонов – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лукашев.Ляшенко.А де Лукашев? 

ЛЯШЕНКО А.О. Утрималася. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Марусяк.  

МАРУСЯК О.Р. Марусяк – проти. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Мотовиловець. Мотовиловець. Мотовиловець. 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Він трохи на іншому заході. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Він рахує голоси. 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Я за нього порахую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми опозиції не довіряємо, особливо в такій ...(Не чути)  

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Дивіться,  повірте, краще  рахую...   

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ми маємо покладатися на людей, які впевнено підтримують реформаторський рух ... 

(Не чути)  

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Давайте швидше закінчимо цю історію, ще працювати треба. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ніколаєнко, будь ласка. 

НІКОЛАЄНКО А.І. Ніколаєнко –  за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Петруняк.  

ПЕТРУНЯК Є.В. Петруняк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Приходько. А, Приходько... Ладно.Рєпіна. Скорик.Рєпіну наберіть.   

СКОРИК М.Л. Скорик – за. Скорик – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Славицька. Славицька. Славицька.Сова. 

СОВА О.Г. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Устенко. Устенко. Устенко.Южаніна. Южаніна Ніна Петрівна. 

ЮЖАНІНА Н.П. Утрималась. Южаніна – утрималася. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, дякую, дякую. Да, дякую. 

Скільки? 11 – утримались, 5 – за, 1 – проти. Не пройшла поправка. Далі пішли. 

РАЗУМКОВ Д.О. Далі, 52 правка. Вона вже про конкретні гроші. Я думаю, що комітет підтримає, до 

речі, голова комітету схожі правки подавав до державного бюджету, не дивлячись там на політичні розбіжності 

і порядок питань, ми їх теж підтримували.  

Це правка про зменшення зарплат на час дії воєнного стану, встановлення максимальної зарплати для 

членів ради Національного банку України, заробітної плати Голови Національного банку України, першого 

заступника, заступника Голови Національного банку у розмірі 10 мінімальних заробітних плат. Я думаю, що це 

справедливо. Впевнений,  що Національний банк це підтримає. Дякую.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Національний банк. Національний банк. Андрію Григоровичу, як ви до 52 поправки 

ставитесь?  

ПИШНИЙ А.Г. Даруйте, не увімкнув мікрофон. Я категорично проти. Неодноразово вже 

обговорювались подібного роду ініціативи. Це суттєво обмежить інституційну спроможність, і ми розглядаємо 

це як атаку на незалежність Національного банку. 

РАЗУМКОВ Д.О. А 629 тисяч заробітної плати –  це не атака на національний бюджет? Щонайменш 

така офіційна інформація є згідно того, що було пораховано.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це в кого?  

РАЗУМКОВ Д.О. Ну, написано, що Голова Національного банку, це за 24-й рік, Пишний в місяць 

заробляє в середньому 629 тисяч, з посиланням на Obozrevatel. За цей рік мені потрапляла цифра, якщо не 

помиляюсь, 590 тисяч. Якщо ні, то хай Голова Національного банку спростує цю інформацію, що це фейкова 

інформація, не відповідає дійсності, і скаже, скільки він заробляє.  

ПИШНИЙ А.Г. Моя декларація є публічною. Ви можете з нею ознайомитись. 

РАЗУМКОВ Д.О. Це неправдива інформація?  

ПИШНИЙ А.Г. Пане Дмитре, дозвольте мені відреагувати ще однією цифрою. Національний банк 

перерахував до Державного бюджету України в 2025 році 84,7 мільярда. (Нерозбірливо) з перерахування, 

перевищення доходів над затратами на 2026 рік, за 2025 рік,  у 2026 році,  це в бюджеті, за який  голосував 

парламент, майже 145 мільярдів гривень. Тож говорити насправді про якісь необдумані цифри як мінімум 

необґрунтовано. Наразі рівень заробітної плати Національного банку унормовані. Це одна із гарантій 

незалежності регулятора. І я би все ж таки попросив врахувати членів  комітету це питання…  

________________. Данило Олександрович, можна? Я хочу нагадати шановному Голові Національного 

банку, що згідно  Закону "Про Національний банк"  перерахування доходів  в національний бюджет не є 

головною функцією Національного банку. Я хочу нагадати, що на даний момент рівень кредитування 

економіки знаходиться на (нерозбірливо) історичному рівні. Оце результат вашої роботи. А заробітна плата, як 



казали в одному знаменитому фільмі, що не треба плутати державні гроші з особистими. Тому це ваш дохід –  

це ваша зарплата, а дохід Національного банку, що він сплачує, - це робота всієї команди, а не вас особисто.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую за зауваження. 

РАЗУМКОВ Д.О.  Данило Олександровичу, за зменшення. Вибачте. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так. 

РАЗУМКОВ Д.О. За зменшення зарплати, якщо буде прийнята ця правка, державний бюджет отримає 

додаткову можливість Національного банку перерахувати в державний бюджет або закупити дрони тощо, буде 

складати ще майже 5… 6 мільйонів 580 тисяч гривень. Я думаю, що ця немаленька сума буде доречна для 

Збройних Сил України або для малозахищених верств населення.Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дмитре Олександровичу, дивіться, я на час війни, я не буду там сперечатися 

про мирний час, напевно там зарплати мають бути, більш відповідати… 

РАЗУМКОВ Д.О. Це на час війни. Даниле Олександровичу, на час війни стоїть, правка про час війни. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, на час війни. Я ідеологічно підтримую цю поправку. Ви знаєте, і до бюджету 

вносив таку ж саму поправку. Але річ в тому, що цей законопроект, якраз цей законопроект у зв'язку з тим, що 

не був підтриманий за основу і в цілому в залі Верховної Ради, не містить 116 статті Регламенту. А комітет 

отримував неодноразові зауваження від опозиції в першу чергу в минулому, вже десь років зо два тому, про 

порушення цієї норми і зауваження від Голови Верховної Ради про те, що ми не маємо права це порушувати. 

Особисто я в залі підтримаю цю поправку, але зараз ми не можемо цього зробити, бо це пряме буде порушення 

116 статті Регламенту. 

РАЗУМКОВ Д.О. Даниле Олександровичу, ви за ці два роки не порушували 116-у? Не було прикладів, 

коли порушували 116-у за ці два роки? Може ще раз заради… 

ГОЛОВУЮЧИЙ. …до цього було, за ці два роки не було, бо у нас в кожному рішенні, у нас в кожному 

рішенні 116-а, Дмитре Олександровичу. А от якраз у цьому законі немає, бо ми його розраховували за основу і 

в цілому. Так, дякую. Отже, ставлю на голосування поправку 52 народного депутата Разумкова. Прошу 

голосувати. 

Гетманцев – утримався. Железняк. Железняк. Железняк. Дубінський.Ковальчук. 

КОВАЛЬЧУК О.В. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Палиця.Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Василевська – проти. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так. Васильченко.Воронько. 

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько – утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володіна.Герега. 

ГЕРЕГА О.В. Герега – проти. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Горват. Горват. 

ГОРВАТ Р.І. Горват – утримався.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Діденко. 

ДІДЕНКО Ю.О. Утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Заблоцький. Кінзбурська. 

КІНЗБУРСЬКА В.О. Проти. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Кулініч. Леонов. 

ЛЕОНОВ О.О. Леонов – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Лукашев.Ляшенко. Ляшенко.Марусяк. 

ЛЯШЕНКО А.О. Ляшенко – утрималась. Вибачте. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Марусяк. Олег Романович.Мотовиловець. Ніколаєнко. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець – проти. Мотовиловець – проти. 

НІКОЛАЄНКО А.І. А Ніколаєнко – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ніколаєнко – за.Петруняк. 

ПЕТРУНЯК Є.В. За. Петруняк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Приходько.Рєпіна.Скорик. Скорик. Славицька. Славицька.Сова. 

СОВА О.Г. Проти. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Устенко. Устенко.Южаніна. 

ЮЖАНІНА Н.П. Ідеологічно – за, але не в цьому проекті закону, вибачте. Я – утримаюсь. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Утримаєтесь. Дякую.Скільки? 7 – утрималось, проти – 5. За – 3. Рішення не прийнято. 

Далі пішли. 

РАЗУМКОВ Д.О. Дві правки одразу: 129-а, 131-а. Перша правка передбачає електронне декларування 

членів наглядових рад іноземців, і в тому числі не лише українців. 

І друга правка, 131-а, пропонує проводити засідання таких наглядових рад в очному режимі на 

території України. Тому що люди, які не долучені до реальних процесів в Україні, не бачать, що відбувається в 

державі, як живе держава, навряд чи можуть ефективно працювати в режимі допоміжного і контрольного 

інструменту, яким і мають бути наглядові ради, не лише для того, щоб вони отримували зарплати. 

Дві тоді правки поставте, будь ласка, на голосування. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, дякую. З тих самих мотивів не можу підтримати на комітеті, але в залі можете 

розраховувати на мене. Далі пішли… (Не чути)… Так, ставлю на голосування… 



ЮЖАНІНА Н.П. Пане Данило! 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. 

ЮЖАНІНА Н.П. Ви чому говорите? В нас немає тут 116-ї, да? 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Немає, да. 

ЮЖАНІНА Н.П. Немає. Просто тому що тут (нерозбірливо) в цілому. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Да, тому що ми за основу і в цілому рекомендували. 

Ставлю на голосування 129 поправку депутата Разумкова та інших.  

Гетманцев – утримався.Железняк.Дубінський.Ковальчук. 

КОВАЛЬЧУК О.В. Ковальчук – за.  

Хороша правка. І в залі буду за  голосувати, і дякую команді за те, що внесли. Дякую.  

РАЗУМКОВ Д.О.  Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Палиця.Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М.  Зараз утримуюсь,  в залі – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. О, бачите.Васильченко. Воронько. 

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Васильченко теж приєдналася.  Васильченко – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

ВОРОНЬКО О.Є. І Воронько – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. І Воронько – за. С ума сойти.Володіна.Герега.  

ГЕРЕГА О.В. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Горват. Горват. 

ГОРВАТ Р.І. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.Діденко. 

ДІДЕНКО Ю.О. Утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. Заблоцький.Кінзбурська. 

КІНЗБУРСЬКА В.О. Утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. Кулініч. Леонов.  

ЛЕОНОВ О.О. Леонов – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Лукашев. Ляшенко.  

ЛЯШЕНКО А.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Марусяк. Марусяк. Марусяк. Є Олег Романович, подивіться.Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В.  Мотовиловець – проти. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Проти.Ніколаєнко.  

НІКОЛАЄНКО А.І. Ніколаєнко – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. За. Петруняк.  

ПЕТРУНЯК Є.В. Петруняк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Приходько. Рєпіна.Скорик.Славицька.Сова. 

СОВА О.Г. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  Устенко.Южаніна. 

ЮЖАНІНА Н.П. Южаніна – утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Що у нас? 

МАРУСЯК О.Р. Марусяк – утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марусяк – утримався. 

9 – утримались,  7 – за і проти – 1.    

Дивіться, бачите, Дмитре Олександровичу, є потенціал для залу, але… 

РАЗУМКОВ Д.О.  131-у ще, Данило Олександрович. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, 131-а. Ставлю на голосування поправку 131 народного депутата Разумкова та 

інших. Прошу голосувати.  

Гетманцев – утримався.Железняк.Дубінський.Ковальчук. 

КОВАЛЬЧУК О.В. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Палиця. Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М.  Утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Васильченко.  

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Це пов'язана, так? 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дивіться, ні. 

РАЗУМКОВ Д.О.  Ні. Це в очному режимі. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Це в очному режимі засідання. 

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Воронько. 

ВОРОНЬКО О.Є.  Воронько – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володіна.Герега.  

ГЕРЕГА О.В. Герега – утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Горват.  

ГОРВАТ Р.І. Утримався. 



ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.Діденко. 

ДІДЕНКО Ю.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Заблоцький.Кінзбурська. 

КІНЗБУРСЬКА В.О. Утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Кулініч.Леонов. 

ЛЕОНОВ О.О. За.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Лукашев.Ляшенко. 

ЛЯШЕНКО А.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Марусяк. 

МАРУСЯК О.Р. Утримався.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець – утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Ніколаєнко. 

НІКОЛАЄНКО А.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Петруняк. 

ПЕТРУНЯК Є.В. За.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Приходько.Рєпіна.Скорик.Славицька.Сова. 

СОВА О.Г. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Устенко.Южаніна. 

ЮЖАНІНА Н.П. Южаніна. Утримуюся лише із-за юридичних підстав.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, погоджуюся.  

Скільки? 9 – утрималися, 8 – за. Бачите, далі пішли. Ще 3, да? 

РАЗУМКОВ Д.О. Я навіть не на всіх, дві буде, не буду на всіх наполягати, Данило Олександрович.  

586 правка – обмеження зарплат, те, що прийнято було в нашій 48 правці 10 квітня 23-го року, те, що 

було, до речі, доручено зробити і вашими правками Кабміну в цьому році, в бюджеті на наступний рік 

обмежити максимальні виплати на час дії воєнного стану в розмірі 10 мінімалок на місяць для державної 

служби. Я впевнений, що… Я сподіваюся, що тут вам не завадить і 116-а, і сподіваюся, що в залі ми зможемо 

це набрати для того, щоб була реальна справедливість.Дякую. Прошу поставити тоді 586-у.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Річ в тім, що така ж сама ситуація з 116-ю як і до інших правок. 

Отже, ставлю на голосування 586 поправку депутата Разумкова та інших. Прошу голосувати. 

Гетманцев – утримався.Железняк.Дубінський. Ковальчук. 

КОВАЛЬЧУК О.В. Утримався.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Палиця. Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Утримуюсь через відсутність 116-ї. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Васильченко. Васильченко.Воронько.  

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько – утримався.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володіна. Герега. 

ГЕРЕГА О.В. Герега – утримався.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Горват. 

ГОРВАТ Р.І. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Діденко.  

ДІДЕНКО Ю.О. Утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Заблоцький.Кінзбурська. 

КІНЗБУРСЬКА В.О. Утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І.  Васильченко – утрималась.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Леонов. 

ЛЕОНОВ О.О. Утримався.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Лукашев.Ляшенко. 

ЛЯШЕНКО А.О. Утрималась. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Леонов утримався, да, Леонов? Леша. 

ЛЕОНОВ О.О. Леонов – утримався, да.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мотовиловець рахує голоси.  

_______________. Дякую. Да, він рахує, він чує. Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. Дякую. Марусяк.  

МАРУСЯК О.Р. Марусяк утримався.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець – утримався.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Ніколаєнко.  

НІКОЛАЄНКО А.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Петруняк. 

ПЕТРУНЯК Є.В. За.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Приходько.Рєпіна.Скорик. Славицька. Сова. 



СОВА О.Г. Утримався.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Устенко. Южаніна.  

ЮЖАНІНА Н.П. Южаніна – утрималась.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Скільки? 14 – утрималися і 2 – за. Дякую. Рішення не прийнято.Далі пішли.  

РАЗУМКОВ Д.О. Ну і крайня правка 588-а. Колеги, тут не про 116-у, навіть не про Регламент, тут про 

збереження економіки нашої країни в наступному році. Починаючи з 1 січня 27-го, уряд, до речі, без вас, до 

речі, без народних депутатів що від влади, що від опозиції погодив в рамках перемовин з МВФ введення ПДВ 

для ФОП. Ну, на мій погляд, це знищення в цілому ФОП, і не лише тому, що для багатьох це стане 

нерентабельним, не лише завдяки тому, що рознесена енергетична система України, яку не захистили, в тому 

числі міндічгейт, я думаю, що нікому тут не треба нічого доводити і пояснювати, тому що їм було шкода 

витрачати на це кошти, бізнес сьогодні живе в режимі, платить у 2,5 рази за електроенергію більше, коли 

працює на генераторах, ніж від мережі, людей немає і багато-багато інших речей. Але, окрім нерентабельності 

цього процесу, я впевнений, ми з вами зіткнемося ще з тим, що адміністрування буде набагато складнішим. Я 

розумію, що уряд одноднівка, завтра вони пішли – проблем немає. Всі ті, хто приймає участь у перемовинах з 

МВФ, я не знаю, кому там дякувати, хотілося б по персоналіях почути, але коли приймався бюджет, всі ходили, 

і від влади, і від опозиції, і казали, що, ні, цього не буде, це навіть не розглядається, це поговорили і забули. Ну 

поговорили і забули, а вже погоджений є Міністерством фінансів законопроект про введення такої норми в 27-

му році. Тому 588 правка зобов'язує уряд провести додаткові перемовини з МВФ щодо перегляду зобов'язань 

встановлення на нові податки, в першу чергу запровадження ПДВ для ФОП та інших нововведень, новел (в 

лапках), які вони додумалися підписати зі свого боку.Дякую.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Отже, ставлю на голосування з тих самих причин поправку 588-у Разумкова та інших. Прошу 

голосувати. 

Гетманцев – утримався.Железняк.Дубінський. Ковальчук. 

КОВАЛЬЧУК О.В. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Палиця.Василевська-Смаглюк.  

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Утрималася. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Васильченко. 

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Воронько. 

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько – утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володіна.Герега. 

ГЕРЕГА О.В. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Горват. 

ГОРВАТ Р.І. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Діденко. 

ДІДЕНКО Ю.О. Утрималася. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Заблоцький.Кінзбурзька. 

КІНЗБУРСЬКА В.О. Утрималася. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Кулініч.Леонов. 

ЛЕОНОВ О.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Лукашев.Ляшенко. 

ЛЯШЕНКО А.О. Утрималася. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Марусяк. 

МАРУСЯК О.Р. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець – утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Ніколаєнко. 

НІКОЛАЄНКО А.І. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Петруняк. 

ПЕТРУНЯК Є.В. Петруняк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Приходько.Рєпіна.Скорик.Славицька.Сова. 

СОВА О.Г. Утримався. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Устенко.Южаніна.Ми там кворум не втратили? Скільки?  

12 – утрималися, 4 – за. Рішення не прийнято. 

Але, бачите, Дмитре Олександровичу, є потенціал для багатьох з ваших правок.  

РАЗУМКОВ Д.О. Я сподіваюся, що завтра в стінах парламенту, по-перше, люди зберуться, тому що 

там всі нам, багато хто розповідає, я чую іронію в словах окремих членів комітету або багатьох членів комітету, 

думаю, що вона справедлива, але сподіваюся, що іронія нам завтра не завадить розглянути цей законопроект і ті 

правки, які ми сьогодні проговорили, дякую колегам, які їх підтримали, і дякую тим, хто завтра підтримає її у 

залі. Розглянути його, прийняти і, сподіваюся, все ж таки потім Президент його ветувати не буде.Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Петруняк, будь ласка. 



ПЕТРУНЯК Є.В. Шановні колеги, шановний Даниле Олександровичу, тут більше я до вас звертаюся, 

це стосовно останньої ініціативи, яка, на жаль, не знайшла підтримки серед членів комітету. Я хочу повідомити 

про те, що мною і колегами зареєстровано постанову, проект Постанови Верховної Ради № 14331, яка, власне, 

стосується  того самого питання, тобто це є звернення Верховної Ради до Кабінету Міністрів України з 

проханням переглянути домовленості з міністерством, з Міжнародним валютним фондом в частині зобов'язань 

наших, додатково обкласти податками малий і середній бізнес. Власне, ця постанова... ми є головним 

комітетом, який має цю постанову розглянути. І я звертаюсь до вас, Данило Олександрович, прошу 

якнайшвидше включити її в порядок денний засідання нашого комітету, розглянути на комітеті і відповідно 

винести в зал.Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую. Дякую за вашу пропозицію. Як ми стали головним комітетом, з цим 

треба розібратися, бо це не найбільша честь, на яку ми розраховували в цьому році. 

ПЕТРУНЯК Є.В. Я до тих процесів, на жаль чи на щастя, не маю дотичності. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Зрозуміло. Зрозуміло. Зрозуміло вашу позицію. Дякую.  

Отже, завершили обговорення цієї прекрасної реформи. І, власне, я ставлю на голосування висновок 

Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики до проекту Закону України 

про внесення змін до деяких законів України щодо... А, так ми вже його...  А, рішення проекту до проекту 

Закону України  щодо внесення змін до деяких законів України щодо відрадянщення (дерадянізації) назви 

розмінної монети України (реєстраційний номер 14093). 

 Комітет вирішив підтримати редакцію законопроекту, запропоновану до розгляду комітетом, з 

урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні комітету, а саме врахування пропозиції 

номер один народних депутатів Геращенко та інших, а також остаточного техніко-юридичного узгодження 

тексту законопроекту.  

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законів 

України щодо відрадянщення (дерадянізації) назви розмінної монети України (реєстраційний 14093) прийняти 

у другому читанні та в цілому з необхідними техніко-юридичними правками. Доповідачем призначити 

Гетманцева.  

Прошу голосувати.  

Гетманцев – за. Железняк.  

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. За.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дубінський. Ковальчук.  

КОВАЛЬЧУК О.В. За, підтримую.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Палиця. Василевська-Смаглюк.  

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Василевська – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Васильченко.  

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. За.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Воронько. 

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько – за, підтримую.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Володіна. Герега. Герега.  

ГЕРЕГА О.В. Герега – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Горват.  

ГОРВАТ Р.І. Горват – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Діденко. 

ДІДЕНКО Ю.О. За.   

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Заблоцький. Кінзбурська.  

КІНЗБУРСЬКА В.О. Кінзбурська – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  Кулініч.Леонов. 

ЛЕОНОВ О.О. Леонов – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Лукашев.Ляшенко. 

ЛЯШЕНКО А.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Марусяк. 

МАРУСЯК О.Р. Марусяк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Ніколаєнко.Петруняк.Приходько. 

ПРИХОДЬКО Б.В. Приходько – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Рєпіна. Скорик.Славицька.Сова. 

СОВА О.Г. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Устенко.Южаніна.  

ЮЖАНІНА Н.П. Пане голово, у мене зв'язку не було, за що ви голосуєте?  

ГОЛОВУЮЧИЙ. За закон у цілому. 

ЮЖАНІНА Н.П. А 1 поправку врахували.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. Ніна Петрівна, ми ж довіряємо один одному. 

ЮЖАНІНА Н.П. За. 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Отже, 17 – за. Рішення прийнято.Всім дуже дякую за те, що... 

_______________. Данило Олександрович, можна одну секундочку, будь ласка, поки всі ще є.  

Не вносив це питання в порядок денний, але думаю, тут два слова буквально скажу, враховуючи, що є 

присутній Національний банк України. Я хочу, Данило Олександрович, вам особисто і Національному банку, 

Голові Національного банку і всій команді, і нашому секретаріату, і народним депутатам подякувати за роботу 

над законопроектом про фінансову інклюзію. Президент нарешті підписав цей важливий акт. Це наша спільна з 

вами робота.  Також хочу окремо висловити подяку Андрію Григоровичу за те, що висловив публічно свою 

позицію щодо цього законопроекту, власне, після чого відбулося підписання. Я думаю, що нарешті Президент 

почув позицію офіційну в засобах масової публічної інформації від Голови Нацбанку. Наша з вами спільна 

позиція, ваша позиція, Данило Олександрович, дали поштовх цьому важливому моменту, моменту істини – 

закон підписаний. В наступному році, сподіваюся, нам вдасться разом з Національним банком реалізувати цю 

ідею в практичну площину. І от ця важлива ініціатива запрацює для потреб і інтересів громадян України.  

Ще раз всім величезне спасибі. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Але, безперечно, ціль, щоб запрацювала вона, бо закон законом, а необхідно, 

безперечно, щоб він був реалізований. Неважливо, чи це Укрпошта буде чи інший хтось, але люди мають 

отримувати банківські послуги у віддалених районах і прифронтових територіях також.Андрій Григорович, 

вітаю вас з ухваленням цього рішення. І ще в нас один  є етап – це розгляд в залі завтра. Все. Всім дякую. 

Засідання комітету закрито.  


